

『成人肺炎診療ガイドライン 2024』

正誤表

本書に下記の誤りがございました。お詫びし謹んで訂正いたします。

該当箇所	誤	正
p.30 図2 タイトル	図2 網羅的細菌叢解析によるCAP 120症例の第一優占菌種	図2 網羅的細菌叢解析による <u>CAPの優占菌種</u>
p.34 表7内	腎機能による容量調整	腎機能による <u>用量調整</u>
p.55 図4内	第四世代セフェム系薬	<u>抗緑膿菌セフェム系薬</u>
p.55 図4 注釈	*5: セフトラジジム, セフェピム, セフォゾプラン, セフピロム	*5: <u>セフトラジジム, セフェピム, セフォゾプラン</u>
p.63 図2内	1研究 72症例	1研究 <u>73症例</u>
p.68 本文左段下から2行目・右段下から4行目	第四世代セフェム系薬	<u>抗緑膿菌セフェム系薬</u>
p.68 図5内	第四世代セフェム系薬	<u>抗緑膿菌セフェム系薬</u>
p.68 図5 注釈	*7: セフォゾプラン, セフェピム, セフピロム	*7: <u>セフォゾプラン, セフェピム</u>
p.76 表1 注釈	*: 令和5(2023)年度: PPSV23未接種で, 65歳, 70歳, 75歳, 80歳, 85歳, 90歳, 95歳, 100歳になる人	*: <u>令和6年度</u> : PPSV23未接種で, 65歳, 70歳, 75歳, 80歳, 85歳, 90歳, 95歳, 100歳になる人
p.228 「代表的な先発品名」の列上から5行目	ビクシリン®S	<u>ビクシリン®</u>
p.228 「薬剤名略語」の列上から12行目	CTX	<u>CTM</u>
p.230・231 上から3行目	セフピロムに関する記載	<u>行全体を削除</u>
p.232 「薬剤名略語」の列上から6行目	CRFX	<u>GPFX</u>